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Nos itens de desenvolvimento apresenta o teu raciocinio

resultados na forma mais simplificada possivel.

Nos itens de escolha multipla indica a resposta correta, ndo apresentes calculo.

de forma clara e justifica devidamente todas as tuas

afirmac@es. Indica todos os calculos necessarios, de modo a evidenciar as propriedades utilizadas. Apresenta 0s

1) Considera a expressdo —3 (—2 + E)

Aplicando a propriedade distributiva da multiplicagdo em relacdo a adic¢éo, obtém-se:

6 6 6 6
(A)—6+E (B)6—E (C)—6+E (D)—6—E
. ~ P . 1
2) Qual das seguintes expressdes € equivalente a -
A 212 B -2 12 1 12 1
(A) (B)(-2) (C) (E) (D) 7 (12)
3) Determina as seguintes expressoes.
1\3 [/1\3_
31(-5) x(5) =
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&2)(——%)_5:(—1)_5x(2‘2)‘4:

4) Considera o quadrado [ABCD] de area 64 cm?. O comprimento do A B
lado do quadrado [EFGH] é % do comprimento do lado do quadrado £ £
[ABCD].
H G
D C

4.1) Calcula o comprimento do lado, em centimetros, do quadrado [EFGH].
Apresenta todos os calculos que efetuares.

4.2) Calcula a area, em centimetros quadrados, da regido colorida.

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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5) Considera um deposito de 4gua com a forma de um cubo cujo volume é 1000 m3

Calcula o comprimento, em metros, da aresta do depdsito.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

6) Resolve as seguintes equacdes:

6.1)6x =2 — (x—3)

6.2)2x =3+ (3x—1)

6.3) —-(3x—1) = =5(—x +2)
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7) Trés amigos, a Leonor, o Miguel e o Jodo foram apanhar conchas na praia para fazer

pulseiras. A Leonor apanhou mais 15 conchas que o Jo&o e o Miguel apanhou menos 7 que
a Leonor. No total apanharam 215 conchas.

Seja x 0 nimero de conchas que 0 Jodo apanhou.
Determina o nimero de conchas que cada um apanhou.

gjro]%&sora:
Jz:n’alwé;{/m ﬂ:&z’m
3.1 3. 13 4 i 4 6. 6. i 6.
1. 2 1 N 3 1 N 5 1 ) 3 7 Total
CoM | 6 6 8 8 g 8 i 8 8 68
Ca_M 8 8 | 8 8 32
Total 6 6 8 8 ¢ 8 8 8 8 8 8 8 100
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